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	Soru 1 [image: ]A) -16
B) -18
C) 0
D) 12
E) 14


Soru 2 [image: ]A) -2
B) 0
C) 1
D) 2
E) -1


Soru 3 [image: ]A) 12
B) 9
C) 7
D) 5
E) 2


Soru 4 [image: ]A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


Soru 5 [image: ]A) -1+i
B) 1+i
C) 2+i
D) -2+i
E) i


Soru 6 [image: ]A) 24
B) 20
C) 18
D) 15
E) 12


Soru 7 [image: ]A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


Soru 8 [image: ]A) -12
B) 17
C) -10
D) -6
E) 12


Soru 9 [image: ]A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5


Soru 10 [image: ]A) -2
B) -1
C) 0
D) 1
E) 2



	
Soru 11 [image: ]
A) 11
B) 9
C) 7
D) 5
E) 3


Soru 12 [image: ]A) 15
B) 14
C) 13
D) 12
E) 11


Soru 13 [image: ]A) -2
B) 0
C) 3
D) 6
E) 8


Soru 14 [image: ]A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


Soru 15 [image: ]A) 0
B) -2
C) -1
D) 1
E) 2


[image: ]Soru 16 A) - 15
B) - 12
C) - 10
D) - 8
E) - 7


Soru 17 [image: ]
A) 10+6i
B) 9-7i
C) 16-12i
D) 18-13i
E) 21-21i

Soru 18
\(\ ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 13
B) 14
C) 15
D) 16
E) 17

[image: ]Soru 19 A) - 12
B) - 9
C) - 6
D) 0
E) 4
Soru 20 [image: ]
A) 6
B) -1
C) [image: ]
D) [image: ]
E) -12
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image3.png
P(x)ve Q(x) polinomlar icin,
der[P*(x) Q)] =15
Idug :
derl:Pﬁ(x):I N olduguna gore,
Qax)
der[P(x)-Q(x)] kagtir?




image4.png
(x*-5x—6x)(x~3)=0

denkleminin géziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
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{0, 1,3, 6}
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{1,2,6}
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{2,3,6}
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{0,-1,3, 6}
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image10.png
i+ P4+ 4+
isleminin sonucu nedir?




image11.png
A

B

ABCD bir dikdortgen
|AB|=3x-5 cm

[BC|=x+1 em dir

Bu dikdortgenin alani 35 cm?olduguna gore gevresi

kag cm dir?
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bziim kiimesi asagidakilerden
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2.2
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{2+422-42}
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(2+./5‘27J§‘,
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(342,342}
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{1++3.1-+3}




image18.png
P(x)=(m+5)x*""+ x> —p+3

polinomu dérdiincli dereceden bir polinomdur.
P(x) polinomunun baskatsayisi 5 ve sabit terimi -8
olduguna gére, m+n+p toplami kagtir?




image19.png
mx?—~2x+3m+2=0 denkleminin kékleri carpimi,
kokleri toplamindan kac fazladir?





image20.png
(3m—6)x* +loc? + x™2+3x—1=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem olduguna
gore, m+k-n kactir?




image21.png
P(x) = 4x% —x
Q(x) = x* +7x—4 olduguna gére,

x?P(x)+Q(x) polinomunun katsayilar toplami
kagtir?




image22.png
4m8
P(x)=2x ™ —x"?4+5

ifadesi bir polinom olduguna gore, m'nin alabilecegi
tam say1 degerleri toplami kagtir?




image23.png
P(x)=(a-2)x* +(b+ 1% + (c—2)x* +(d—4)

Polinomu veriliyor. Bu polinom sifir polinomu
olduguna gore, a.b+c.d toplami kagtir?




image24.png
x-7. 6
=2, =0
x+1 X+x

denkleminin géziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
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1,1}
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-1, 1}
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{-1,6}
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{1, 6}




image30.png
3x*+(a-2)x-a-7=0

denklemin koklerinden biri 2 olduguna gore, a kagtir?




image31.png
P(x)*(x;rJrll)l-Q(erZ) —ax—3ve

P(x)in(x—2) ile béliminden kalan 9

olduguna gére Q(x)in (x—4) ile
béliminden kalan kagtir?




image32.png
2=4-3i olmak izere z-Z-22-7
isleminin sonucu kagtir?




image33.png
3. dereceden bir P(x) polinomunun sirasiyla
(x—2),(x—=3)ve(x—4) ile bolimlerinden
kalanlar 5, 7 ve 9 dur.

P(x) in sabit terimi —47 olduguna gére P(x)
in katsayilari toplami kagtir?




image34.png
3x*—x—a=0 denkleminin gakigik iki koki vardir
ax?—x—a=0 denklemin bir koka X, olduguna gore,

2 kagtir?
X,
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image1.png
P(x)=(a+b-3)C+(a=b+7)x-+ab+1
ifadesi sabit polinom olduguna gore,
P(2016)+P(2017) toplami kagtir?




image2.png
(m+1)x*-4x+3=0

denkleminin reel koki olmadigina gore, m nin
alabilecegi en kiigiik tam say1 degeri kagtir?




